



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Σέρρες, 8 Οκτωβρίου 2024

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΠΡΟΣ:
2^ο Γυμνάσιο Σερρών

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Ταχ. Δ/νση : Κερασούντος 2
Τ.Κ. : 62123, Σέρρες
Πληροφορίες : Δημήτριος Σ. Σωτηριάδης
Τηλέφωνο : 2321047530
E-MAIL : mail@dide.ser.sch.gr

ΘΕΜΑ: «Συγχαρητήριο μήνυμα για τη νίκη του 2^{ου} Γυμνασίου Σερρών σε Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό του ΚΕΘΙ»

Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στους μαθητές και τις μαθήτριες του 2^{ου} Γυμνασίου Σερρών για τη συμμετοχή και τη διάκρισή τους στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό του Κέντρου Ερευνών για Θέματα Ισότητας του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας (ΚΕΘΙ) « Ένα σχολείο χωρίς έμφυλη βία», στον οποίο απέσπασαν **το 1ο Πανελλήνιο βραβείο**, και έπειτα στις 4 Οκτωβρίου 2024 βραβεύτηκαν σε εκδήλωση που πραγματοποίησε το ΚΕΘΙ στην Αθήνα με τη μορφή της διαζώσης και διαδικτυακής παρακολούθησης των συμμετεχόντων/σών σε κλίμα βαθιάς συγκίνησης.

Συγκεκριμένα μαθητές και μαθήτριες της Γ΄ τάξης του 2ου Γυμνασίου Σερρών, απόφοιτοι πλέον και μαθητές σήμερα του 2ου ΓΕΛ Σερρών, στη διάρκεια του σχολικού έτους 2023-2024, δημιούργησαν την ταινία μικρού μήκους με τίτλο «Στο 2ο Γυμνάσιο Σερρών τραγουδάμε ΔΙΧΩΣ φόβο». Τα παιδιά, στοχεύοντας στην ευαισθητοποίηση του μαθητικού πληθυσμού και στη συμβολή διαμόρφωσης υγιών κοινωνικών προτύπων που θα εξαλείψουν παθογενή κοινωνικά φαινόμενα, συνδεδεμένα με τα έμφυλα στερεότυπα, παρουσίασαν μέσα από το βίντεο μορφές έμφυλης βίας, διαδήλωσαν ενάντια στη βία κατά των γυναικών και έδωσαν ηχηρό μήνυμα για υγιείς και ισότιμες σχέσεις μεταξύ των φύλων.

Γι' αυτό συγχαίρω θερμά τους συντελεστές που εργάστηκαν για την παραγωγή του. Καταρχάς **τους μαθητές και τις μαθήτριες** που συμμετείχαν αλφαβητικά: Ζλάτκου Γεωργία, Καλογραιάκη Στέφανο, Καραντώνη Μαρία-Τριανταφυλλιά, Κουκουτούδη Παρασκευή, Κυριαζή Βασιλική, Λίγδα Μαρία, Μανάβη Ξανθή, Παπάζογλου Χρήστο, Τριανταφύλλου Γιάννη,

Τσακίρη Ειρήνη, Τσεσμετζή Αριστοφάνη. Η επεξεργασία της ταινίας έγινε από τον μαθητή Ναλμπάντη Χρήστο. Επίσης, συγχαίρω τη Διευθύντρια του σχολείου, κα **Ζέττα Βασιλική**, που ενθαρρύνει και στηρίζει ανάλογες συμμετοχές εφαρμόζοντας βιωματικές μεθόδους στην εκπαιδευτική διαδικασία, αλλά και την εκπαιδευτικό κλάδου ΠΕ02, κα **Πιστικίδου Ελένη**, για την πολύτιμη καθοδήγηση και την άψογη συνεργασία με τους μαθητές/τριές της.

Η βράβευση αυτή στον Διαγωνισμό μας κάνει ιδιαίτερα υπερήφανους, καθώς αποδεικνύει ότι οι μαθητές και οι μαθήτριές μας εμπνέονται, δημιουργούν και διακρίνονται, όταν λαμβάνουν την αμέριστη συμπαράσταση και καθοδήγηση των εκπαιδευτικών μας.

Τέλος, ελπίζω περισσότεροι/ες εκπαιδευτικοί και μαθητές/τριές μας να δηλώνουν συμμετοχή σε αντίστοιχους διαγωνισμούς, στο πλαίσιο των οποίων μπορούν να αναδείξουν και να αξιοποιήσουν τις δεξιότητες και τα ταλέντα τους.

Θερμά συγχαρητήρια σε όλους και όλες!

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
Δ/ΝΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Σ. ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ